
Exercice 1  

<<< Dans chacun des cas suivants étudier la dérivabilité de f <en  a  :<
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Exercice 2  

< Etudier la dérivabilité de f <à droite et à gauche du point <a <dans les cas ci-dessous :<
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Exercice 3 

<<En utilisant la notion de dérivabilité en un point déterminer les limites suivantes :<<<
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Exercice 4  

<<On considère la fonction < f <définie par << ( )
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Exercice 5  
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Exercice 6  

<<<< Soit < f <une fonction dérivable en 0 <telle que < ( )' 0f a= <calculer en fonction de a <<les limites <<
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Exercice 7  

<<< Dans chacun des cas suivants calculer la dérivée < ( )'f x <         <
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Exercice 8  
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Exercice 9  

<<Soient <a <un réel de < *ℝ <et<b <de< +
ℝ <. on considère la fonction f <définie par : 
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Exercice 10  
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Les limites 
Exercice 1  
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Exercice 2  

Soit la fonction ( ) 2 2 cos 1f x x x x= − + <<
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Exercice 3  
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Exercice 4  
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Exercice 5 
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Exercice 6 
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Exercice 7  

a)  Calculer << ( )2
0

1 1
lim
x

ax

x→

+ −
<<

b) montrer par récurrence que  
    < ( )

0

1 1
lim

n

x

ax
na

x→

+ − = <z
*a ∈ ℝ <

c) en déduire < ( ) ( )157 97

0

11 1 3 1
lim
x

x x

x→

+ + −
<

  



Les limites 
Exercice 8  
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Exercice 9  
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Exercice 10 
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Exercice 12 
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Exercice 13 
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